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ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ 

фонда оценочных средств (оценочных материалов)
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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.1)

1. Выходное напряжение реверсивных датчиков изменяет знак (полярность) при:

а. Изменений частоты питания;

б. Изменений знака входного сигнала; 
в. Изменений величины выходного напряжения.
2. Динамический режим-это…

а. Переход системы из одного установившегося режима в другой с иными значениями входного и выходного сигналов; 

б. Переход системы из одного установившегося режима в другой; 

в. Переход системы с иными значениями входного и выходного сигналов.

3. Точность измерения при компенсационном методе зависит от стабильности поддержания:

а.  Тока (I)
;

б. Напряжения (U);
в Сопротивления (R).
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.3)

1. Относительная погрешность для нагруженного датчика:
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2. Емкость конденсатора, имеющего две плоские обкладки, рассчитывается по формуле:
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б. 
в. 
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 - это…
а. Индуктивность обмотки датчика;
б. Магнитный поток сердечника; 

в. Полное сопротивление обмотки.
.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.8)
1. Укажите условие равновесия измерительного моста, изображенного 
на схеме:
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а. R1 · R3 = R2 · Rх;

б. R1 · R2 = R3 · Rх;

в. R1 / R2 = R3 / Rх.

2. При каких условиях чувствительность высокоомного моста возрастает:

а. С увеличением напряжения питания и уменьшением сопротивлений плеч моста; 

б. С уменьшением напряжения питания и увеличением сопротивлений плеч моста;

в. С уменьшением напряжения питания и уменьшением сопротивлений плеч моста.
3. Какая из схем имеет большую чувствительность:

а.  Дифференциальная;    

б.  Мостовая;

б.  Дифференциальная  и  мостовая схемы имеют одинаковую чувствительность. 
4. Для уменьшения влияния напряжения питания на показания  прибора используют:

а.  Дифференциальную  схему;

б.  Мостовую схему;

в. Логометрическую схему. 

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.1)

1. Измерение это-…
а. Сравнение измеряемой величины с однородной величиной, принятой за единицу;

б. Способ оценки физических величин;
в. Измерение величин, характеризующих электрические и магнитные явления.
2. Основной характеристикой всех элементов навигационных приборов являются:

а. Динамический коэффициент преобразования; 

б. Статический коэффициент преобразования;
в. Динамический и статический коэффициент преобразования.

3. Если коэффициент преобразования не зависит от входного сигнала, то статическая характеристика имеет вид:
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.3)

1. Укажите схему включения четырех одинаковых датчиков во все четыре плеча моста, при которой обеспечивается максимальная чувствительность схемы:
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а.  
б. 

в.
2. Какой из частных случаев уравновешивания моста не соответствует выполнению одного из трёх условий:

а. Если R1 = R2 = R3 = R4 = 0, т. е. плечи моста имеют только реактивные сопротивления, то условие равновесия Х1Х4 = Х2Х3;

б. Если Х1 = Х2 = Х3 = Х4 = 0, т. е. плечи моста имеют только активные сопротивления, то условие равновесия R1R4 = R2R3;

в. Если R1 = R2 = R3 =  0, т. е. плечи моста имеют только реактивные сопротивления, то условие равновесия Х1 = Х2Х3 .

3. Выходное напряжение реверсивных датчиков изменяет знак (полярность) при:

а. Изменений частоты питания;

б. Изменений знака входного сигнала; 

в. Изменений величины выходного напряжения.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.8)
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 Кривая изменения индукции в одном периоде получена графически на рисунке
а.




б.




в.

2. В каких режимах могут работать сельсины?
3. Нарисуйте график тяговой характеристики электромагнита.
4. Сопоставьте потенциометрические и индукционные датчики применяемые для определения угла поворота по их основным характеристикам, достоинствам, недостаткам. 
